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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  15/12/2025 

 

Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

  Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης 

  Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης 

 
ΘΕΜΑ: «Αίτημα για λήψη των απαραίτητων πολιτικών πρωτοβουλιών προκειμένου να 

διαγραφεί το ονοματεπώνυμο πολίτη από τις λίστες υπερήμερων οφειλετών 

που τηρεί και ανακοινώνει σε προβλεπόμενους από το νόμο αιτούντες η 

ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε., δεδομένου ότι πληρούνται όλες οι κατά νόμο προϋποθέσεις 

για το μη χαρακτηρισμό του ανωτέρω ως πτωχευμένου» 

 

Κύριοι Υπουργοί,  
 
Συμπολίτης μας ζήτησε την υποστήριξη και την υπέρ του παρέμβασή μας ενώπιόν σας, 

προκειμένου να επιλυθεί αδιέξοδο που αντιμετωπίζει με μια καταχρηστική, κατά τη γνώμη 

του, διατήρηση καταγραφής που τον χαρακτηρίζει ως υπερήμερο οφειλέτη στην ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ 

Α.Ε., παρά το ότι έχει εκπληρώσει τις προϋποθέσεις που όφειλε να προκαλέσουν τη 

διαγραφή του από τον σχετικό κατάλογο υπερήμερων οφειλετών που τηρεί ο εν λόγω φορέας. 

Όπως μας ανέφερε ο ως άνω, ήταν δραστηριοποιούμενος επαγγελματικά μέσω μιας ατομικής 

επιχείρησης, η οποία οδηγήθηκε σε πτώχευση το έτος 2002. Ως εκ τούτου, προέκυψαν 

ανεξόφλητες πιστωτικές κάρτες και δάνεια καταναλωτικά του εν λόγω. Όντας σε κατάσταση 

χρεωκοπίας και αφού αντιμετώπισε παραπομπές σε δίκες λόγω επίσης ανεξόφλητων 

επιταγών και γραμματίων, ήδη, από το 2009, ο ω άνω έχει πλέον καταστεί συνταξιούχος με 

αναπηρική σύνταξη. Το 2013, έχοντας εκπληρώσει τις προβλεπόμενες από το νόμο 

προϋποθέσεις χρονικών περιθωρίων, διεκπεραίωσε τις νομικές διαδικασίες για τον 

αποχαρακτηρισμό του ως πτωχού, κατόπιν δικαστικής διαδικασίας, κανονικά. Όμως, 

παρατήρησε ο εν λόγω ότι, ως την ημ/νία υπογραφής της παρούσας,  εξακολουθεί να είναι 

ενταγμένος στις σχετικές λίστες της ΤΕΙΡΕΣΙΑΣΣ Α.Ε., παρά το ότι έχουν παρέλθει πλέον των  

είκοσι ετών από την κήρυξή του σε πτώχευση. Ο εν λόγω, έχοντας θέσει ενώπιόν μας στοιχεία 

της αλληλογραφίας του με την ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε., καθώς και δηλωτικά απογραφής του εν λόγω 

φορέα που αφορούν στα υπερήμερα δάνειά του, διαμαρτύρεται για την καταχρηστική 

συνέχιση της παραμονής του στις σχετικές λίστες της ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε., πλέον του 

προβλεπόμενου από τη Δικαιοσύνη χρονικού διαστήματος, κατά το οποίο αναγνωρίζεται η 

κατάσταση της πτώχευσης, όπως την ορίζει ο Αστικός Κώδικας.  
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Εκ του τελευταίου, είναι  προφανές ότι, δεν νομιμοποιείται κανένα νομικό πρόσωπο όπως η 

ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε. να αίρει την άσκηση των δικαιωμάτων που παρέχει ο νόμος σε 

οποιονδήποτε πολίτη. Αναρωτιέται, λοιπόν, ο εν λόγω συμπολίτης μας αλλά και εμείς, κατά 

συνέπεια, για το αν (στα πλαίσια της λειτουργίας της ελληνικής Πολιτείας, ως κράτους 

Δικαίου), υπάρχει η πολιτική βούληση να προστατευτεί δια των κατάλληλων παρεμβάσεων 

στην αρμόδια εποπτεύουσα την ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε.. Γιατί κάθε ανοχή στη συνέχιση της 

καταχρηστικής  συμπεριφοράς του εν λόγω φορέα εις βάρος του ανωτέρω θιγόμενου, 

εμποδίζει τη συμμετοχή του στην κοινωνική και οικονομική ζωή της πατρίδας του, ενώ, έχουν 

τηρηθεί από μέρους του όλες οι νόμιμες υποχρεώσεις και προϋποθέσεις για τον 

αποχαρακτηρισμό του ως πτωχού.  

 

Κατόπιν επικοινωνίας του μαζί μας, ο ανωτέρω θιγόμενος από τις ενέργειες της ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ 

Α.Ε. μας ζήτησε να διαμεσολαβήσουμε ενώπιόν σας, διαβιβάζοντας προς το μέρος σας το 

αίτημα για λήψη των απαραίτητων πολιτικών πρωτοβουλιών και για τη διενέργεια των 

αναγκαίων παρεμβάσεων, προκειμένου να διαγραφεί το ονοματεπώνυμό του και κάθε 

σχετικό προσωπικό του στοιχείο από τις λίστες υπερήμερων οφειλετών που τηρεί και 

ανακοινώνει σε προβλεπόμενους από το νόμο αιτούντες η ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε., δεδομένου ότι 

πληρούνται όλες οι κατά νόμο προϋποθέσεις για το μη χαρακτηρισμό του ανωτέρω πολίτη, 

ως πτωχευμένου. Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα 

επισυναπτόμενα έγγραφα της ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε. που αφορούν στην καταχρηστική 

συμπερίληψη του ανωτέρω πολίτη στις λίστες υπερήμερων οφειλετών που τηρεί και 

ανακοινώνει η ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε., σας παρακαλώ, να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά 

. 

 

 

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

 

Αθανασίου Μαρία 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

_________________________________________________________________________________ 
Επισυνάπτεται:  Στοιχεία αλληλογραφίας του ανωτέρω θιγόμενου πολίτη με την ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε. & 

σχετικά απογραφικά δελτία της τελευταίας που αφορούν σε δάνειά του 
 



 





 



 



 
 
 
 



 





 



 
 



 



 
 
 



 

 



 



 
 
 



 
 
 
 



 
 
 
 



 
 
 



 



 
 
 



 



 
 
 
 



 
 
 



 
 
 



 
 
 
 
 
 



 
 



 
 
 



 
 



 



 
 



 
 
 
 



Η ανάρτηση των σελίδων στον επίσημο ιστότοπο της 

Βουλής των Ελλήνων δεν είναι δυνατή για λόγους 

προστασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 
, ,

που περιεχονται σε αuτη. 
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